

COMUNE DI MARINEO

Prov. di Palermo

DETERMINAZIONE DEL SINDACO

N. 03 del 07 FEBBRAIO 2013

ГТО:	Nomina Responsabile area Lavori Pubblici, Attività Produttive, Politiche Comunitarie e Progettazione .		

o due	milatredici, il giorno <u>nite</u> del mese di Febbraio in Marineo		
· la s	ede Municipale, il sottoscritto, Francesco Ribaudo, nella qualità di		
o del	Comune suddetto, ha adottato il presente provvedimento.		
	Visto di regolarità contabile		
	Ai sensi dell'art. 28 del vigente regolamento di contabilità,		
	SLATTESTA		

l'esatta imputazione contabile della spesa derivante dal presente provvedimento.

Il Responsabile del servizio Finanziario

OGGETTO: Nomina Responsabile area Lavori Pubblici, Attività Produttive, Politiche Comunitarie e Progettazione.

IL SINDACO

Premesso che con determinazione Sindacale del 24.09.2010 nº 19 e successive modifiche si attribuiva, all'Arch. Pier Giuseppe Sciortino la titolarità della posizione organizzativa dell'area Lavori Pubblici, Servizi a Rete, Attività Produttive, Politiche Comunitarie e Progettazione.

Che con deliberazione della Giunta Municipale del 04.02.2013, n° 13, si procedeva alla modifica del funzionigramma e dell'organigramma dell'Ente, approvato con deliberazione della G.M. n° 97/2010 e successive modifiche, attribuendo le funzioni riconducibili ai servizi a rete ed ai servizi ambientali all'area urbanistica.

Che in dipendenza di quanto approvato con la citata deliberazione restano attribuite in capo all'Arch. Sciortino l'area Lavori Pubblici e l'area Attività Produttive, Politiche Comunitarie e Progettazione.

DETERMINA

Rideterminare con decorrenza 08.02.2013 le nuove funzioni all'Arch. Pier Giuseppe Sciortino, già titolare della posizione organizzativa dell'area Lavori Pubblici attribuendo allo stesso l'area Attività Produttive, Politiche Comunitarie e Progettazione.

Trasmettere copia del presente provvedimento al Nucleo di valutazione per la rideterminazione della retribuzione di posizione in ragione delle ulteriori competenze attribuite, nonché all'ufficio del personale.

Notificare copia del presente provvedimento all'Arch. Pier Giuseppe Sciortino, nonché trasmettere copia del presente atto all'ufficio del personale.

THE CRIDACO A

	·
	Affissa all'Albo Pretorio il
	Defissa il
	IL MESSO COMUNALE
•	
	Il Segretario del Comune
	CERTIFICA
	Su conforme relazione del Messo incaricato per la pubblicazione degli atti, che la presente determinazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per quindici giorni consecutivi a decorrere dal giorno festivo senza opposizione o reclami.
-	Marineo, lì
	IL SEGRETARIO COMUNALE
	· .